
Městská část PRAHA - VELKÁ CHUCHLE
 STAVEBNÍ, DOPRAVNÍ A BEZPEČNOSTNÍ VÝBOR

Záznam z 5. zasedání výboru 
konaného dne 18. 5. 2015 v kanceláři ÚMČ Praha Velká Chuchle

Přítomni : Ing.arch.Doubner, Ing.Kozický, p.Veselý, Ing. Schaffer, Ing. Barcal, Ing.Schůrek, 

Jednání zahájil v 17.00 hod. předseda výboru Ing. arch. Doubner  

Kontrola úkolů:

2/1 Zklidnění dopravy a zóna 30  ve Velké Chuchli
DIPRO zapracoval požadované změny a doplňky do PD, současná verze PD byla odsouhlasena OVDŽP a
PČR. ÚMČ požádá o stanovení „Zóny 30“ a zajistí zadání pro výběr zhotovitele ze tří nabídek. Před-
poklad realizace 09/10 2015. Úkol trvá. 

3/1 Montované protihlukové stěny v     napojení Dostihové a Strakonickou
Beze změn. Úkol trvá.   

4/1 Zklidnění křižovatky u přejezdu ČD ve Velké Chuchli
Ke zklidnění křižovatky nechala TSK osadit plastové dělící kolíky do ulice Radotínská. Zjednosměrnění
části ulice Dostihová před křižovatkou lze očekávat v  06/2015. Úkol trvá.        

5/1Mimoúrovňové křížení přes ČD Starochuchelská – Mezichuchelská
Beze změn. Úkol trvá.    

13/1 Stavba etapa 0013 rekonstrukce komunikace Na Hvězdárně včetně inženýrských sítí
Další jednání na OMI MHMP je plánováno na konec 06/2015. Úkol trvá.

2/3. Úprava DZ Na Lahovské, Na Hvězdárně a Na Zbraslavské
výbor doporučuje sestavit prioritní seznam a postupně ho realizovat. Úkol trvá 

5/3 Protihlukové stěny v Malé Chuchli stavba Optimalizace žel. Tratě Praha Smíchov – Beroun.    
Beze změn. Zajišťuje Ing. Veselý. Úkol trvá

1/4 Stavba Auto Megallan Chuchle 
Stavebník zašle návrh smlouvy ve věci dočasných kotev doplněný o náhradu za zasmluvnění břemena
-to je pořízení  a osazení  2 kusů zrcadel  DZ v lokalitě:  zatáčka v ulici  Na Hvězdárně za domem
Janoušů a v křížení ulic Nad Chuchlí a Na Lahovské dle fotodokumentace zpracované panem Barca-
lem (tvoří také přílohu smlouvy) a dále závazek, že v případě poškození inženýrských sítí v majetku
MČ na své náklady zjedná nápravu. Předjednáno i s p. Martínkem z OVDŽP. Úkol trvá.  

 



2/4 Povolenky rezidentům osady Lahovská na zajištění povolení vjezdu ke svým nemovitostem    
Povolenky jsou vydávány ÚMČ Velká Chuchle. K dnešnímu dni bylo uspokojeno všech 5 žadatelů.
Úkol trvá.

Nové úkoly:

1/5 Přístavba MŠ Na Cihelně 456/17 ve Velké Chuchli
výbor se seznámil se studií rozšíření MŠ zpracované Ing. Jaňákem – projektování v 03/2015,
dále byl informován o zaslaném souhlasu autora MŠ Arch. S. Kroupy s plánovanou přístav-
bou ve smyslu zákona o autorském právu. Vlastní realizace po získání ÚR a SP a výběru zho-
tovitele by měla proběhnout do11/2015

2/5 Přístavba ZŠ Ch. Masarykové ve Velké Chuchli    
výbor se seznámil se studií rozšíření a přístavby ZŠ zpracované Ing. Jaňákem a ing. arch Jiři-
nou Jaňákovou, autorizace ČKA 3190, objednaná 20. 4. a odevzdaná 10. 5. 2015, neodpovídá
ceně 41 500,-Kč. Časová tíseň nemůže mít vliv na kvalitu zpracování koncepce a dobrá kon-
cepce je základ úspěchu. Stavbu za 27 000 000,- nelze stavět podle nedostatečného projektu.
V krizové  situaci  (časová  tíseň),  je  nutné  vytvořit  profesionální  tým ze  zastupitelů  a  za-
městnanců MČ Velká Chuchle, oslovit více uznávaným architektům o ideovou skicu a pak
teprve zadat studii. Výsledek se zdá být rychlou a zjednodušenou kopií nové přístavby od ing.
arch Petera Sticzaye, který nebyl osloven, a mohou nastat komplikace s autorstvím. Je nutné
se vrátit na začátek a začít znova. Jsme voličům zodpovědní za stavbu, proto žádáme, aby za-
stupitelstvo hlasovalo o tomto návrhu.
V letošním roce  po získání  souhlasu  s  odstraněním stavby a výběru  zhotovitele  by měla
proběhnout demolice stávajícího objektu družiny. Realizace nového pavilonu by měla proběh-
nout v roce 2016. 

Navržený termín 6. zasedání SDBV v pondělí 15.6. 2015 v 18.00 hod.

Jednání ukončeno 18.15 hod
zapsal: Ing. Schůrek 


